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ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 №1178 (дачі — Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія:
- найменування замовника: ВСП «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та 
дизайну ВНАУ»
- місцезнаходження замовника: 21800, м.Немирів, вул.Гімназійна 29
- ідентифікаційний код замовника: 01350972
- категорія замовника: підприємства, установи, організації зазначені у пункті 3 частини 
першої статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (юридична особа, яка забезпечує 
потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на 
промисловій чи комерційній основі)

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): послуги з розподілу електричної енергії, 65310000-9 Розподіл електричної 
енергії за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі — Закупівля)

Розмір бюджетного призначення: 183286.86 гри. з урахуванням ПДВ згідно з 
кошторисними призначеннями.

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником.

Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим 
зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного 
стану встановлено до 14 лютого 2024 року.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 

Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 
місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного
стану;



2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 
режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 
особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 
№ 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 
єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної 
економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 
яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням 
захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 

підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи 
послуги можуть бути викопані, поставлені чи надані виключно певний суб'єктом 
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 
потреби замовника до кінця 2024 року.

Відповідно до службової записки від 15.01.2024 року існує потреба у здійсненні 
Закупівлі.

Враховуючи те, що постачальником Закупівлі є лише певний суб 'єкт господарювання 
Акціонерне товариство «Вінницяобленерго», що визначено відповідним документом Реєстр 
суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сфері енергетики 
станом на ЗІ. 12.2023 року (додасться), застосовується вищевказане виключення.

При цьому підтверджується наявність нагальної потреби в закупівлі послуг з 
розподілу електричної енергії.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 
замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності 
закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану 
замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення 
Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей, придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 млн гривень, 
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені 
чи надані виключно певним суб ’ектом господарювання у випадку відсутності конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення 
договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений



без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обгрунтування 
підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):
Реєстр суб’єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сфері 
енергетики станом на 31.12.2023 року (додасться).
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№ з/п

Код згідно з 
ЄДРПОУ 
суб'єкта 

господарювання

Найменування суб'єкта господарювання
Вид господарської діяльності, що провадиться 

суб’єктом господарювання
Територія здійснення господарської діяльності суб'єктом господарювання

1 2 3 6 7

1 44907200
ТОВАРИСТВО 3 ОБМ ЕЖ ЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
‘ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ"

ТОЗІ ЮД1Л ПРИГОДНОГО ГАЗУ

ТЕРИТОРІЯ КІРОВОГРАДСЬКОЇ. ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ, ХАРКІВСЬКОЇ. ЖИТОМИРСЬКОЇ. ЛЬВІВСЬКОЇ, 
КИЇВСЬКОЇ. ВІННИЦЬКОЇ. ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ. МИКОЛАЇВСЬКОЇ. СУМСЬКОЇ. ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ. 
ВОЛИНСЬКОЇ, ЧЕКАСЬКОЇ, ЧЕРНІГІВСЬКОЇ. ЗАКАРПАТСЬКОЇ ТА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ ВІДПОВІДНО 
ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКГІ ВІД 26.12.2022 №  1839 (ІЗ ЗМІНАМИ)

2 05448610
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ЗАКАРІІА ГГАЗ" 
(ЗУ П И Н Е Н Н Я  Д ІЇ  Л ІЦ Е Н ЗІЇ 3 01.01.2024)

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ ЗАКАРІІАТСЬКОЇ ОБЛАС ТІ ВІДІ ІОВІДНО Д О  1ЮСТАИОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017 № 843

3 03366701
АКЦІОНЕРІ ІЕ ТОВАРИСТВО “ОПЕРАТОР 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "РІВНЕГАЗ" 
(ЗУ П И Н Е Н Н Я  Д ІЇ  Л ІЦ Е Н З ІЇ 3  01.01.2024)

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ М. РІВНЕ ТА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 15.06.2017 № 
774

4 ' 03345716
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ЗАПОРЇЖГАЗ”

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ

ТЕРИТОРІЯ М. ЗАПОРІЖЖЯ ТА ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ (КРІМ М МЕЛІТОПОЛЬ. МЕЛІТОПОЛЬСЬКОГО, 
ВЕСЕЛЇВСЬКОГО. ПРІ А ЗО ВСЬК О ГО  РАЙОНІВ ТА СЕЛА ТЕМИРІВКА ГУЛ Я ІДОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ) 
ВІДПОВІДНО Д О  ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 19.06.2017 № 810

5 03336166
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОГІЕРАТОР 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ЧЕРНШЦІГАЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО Г АЗУ ТЕРИТОРІЯ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 29 06.2017 №  856

6 03361419 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УМАНЬГАЗ" РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ М УМАНЬ. У М А Н С Ь К О ГО  РАЙОНУ, ХРИСТИНІВСЬКОГО ТА МАНЬКЮСЬКОГО РАЙОНІВ 
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАС'П ВІДПОВІДНО ДО 1 ЮСТАИОВИ ІІК РЕКІ1 ВІД 19.06.2017 №  808

7 03351208 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОДЕСАГАЗ" РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ М. ОДЕСА ТА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАС’П ВІДПОВІДІ 10 ДО 1 ЮСТАИОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017 X? 841

8 03346331 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВГЛЗ" РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ М. КИЇВ ТА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП' ВІД 29.06.2017 №  854 
(ІЗ ЗМІНАМИ)

9 03361394
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 
ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 
"ШЕПЕТШКАГ АЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ М. ШЕПЕТІВКА ТА Ш ЕПЕПВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО 
ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 15.06.2017 №  776 (ІЗ ЗМІНАМИ)

10 20413052
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 
ГАЗОПОСТАЧАННЮ ГА ГАЗИФІКАЦІЇ 
"КОРОСТИШ ІВГ АЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ

територія міста Корсстишів та сіл Антонівка, Більківці, Бобрик, Борок. Браженець, Великі Кошарища, Видумка, 
Високий Камінь, Вишневе, Віленька, Вільня, Вільнянка, І'либочок. Голубінка, Горіхове, Городенка, Городське, 
Грубське, Гуменники, Єлизаветівка, 3движка. Кам'яний Брід, Кашперівка, Квітневе. Кмитів, Козак, Козіївка, 
Колодязьки, Красилівка, Кропивня. Кулішівка. Малі Кошаршна, Мамрин. Машина, Минійки, Новогородецьке, 
Онишпіль, Осикове. Осиковий Копець, Продубіївка, Радівка, Розкидайлівка. Руденька, Рудня, Садове, Семенівка, 
Слобідка, Смиківка, Смолівка. Старосільці, Стрижівка, С іруцівка, Студениця, Теснівка, Торчин, Травневе, 
Трикопці, Харитонівка. Царівка, Червоний Гай, Червоний Ровець, Ш ахворостівка, Щ игліївка Житомирського району 
відповідно до постанови НКРЕКП від 15.06.2017 № 779 (із  змінами)

II 21155959
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГЛЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО Г АЗУ

ТЕРИТОРІЯ МІСТА ТЕРНОПІЛЬ ТА ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ. А САМЕ: СМТ 
ВЕЛИКА БЕРЕЗОВИЦЯ, СМ Т ВЕЛИКІ БІРКИ ТА СІЛ: АНГ’ЕЛГОКА, БАВОРГВ, БАЙКТВІДІ, БІЛА, БІЛОСКІРКА, 
БУІДНЮ. ВЕЛИКА ЛУКА, ВЕЛИКИЙ ГЛИБОЧОК. ВЕЛИКІ ГАЇ. ГАЇ ГРГЧИНСЬКІ. ГАЇ ШЕВЧЕНКІВСЬКІ. 
ГРАБОВЕ!ІЬ. ДИЧКІВ. ДУБІВЦІ. ЗА СТА ВО , ЗАСТІНКА. ІВАЧТВ ГОРІШНІЙ. ІВАЧІВ ДОЛІШНІЙ. ІЇ’РОВИЦЯ. 
ЙОСИГПВКА. КИТГЯЧКА. КОЗІВКА, КОСТЯІІТИШВКА. КРАСІВКА. КУРНИКИ, ЛОЗОВА. ЛУЧКА. МАЛИЙ 
ХОДАЧК1В, МАР'ЯТІІВКА, МИРОЛЮ БІВКА. МИШКОВИЧІ, НАСТАСІВ. ОСТРІВ. ГІЕТРИКІВ. П1ДГОРОЛНЕ. 
ТІЛОТИЧА. ПРОІІІОВА. РОМАНІВКА, СЕРЕДИНКИ. СКОМОРОХИ. СМИКГВЦІ. СМОЛЯНКА, СОБОРНЕ, 
СТ Е П  ІИКІВЦ1. СТУПКИ. ТЕО Ф ІЛ ВКА , ТОВСТОЛУГ. ХАТКИ. ЧЕРІІЕЛЇВ РУСЬКИЙ. ЧИСТИ Л1В. 
Ш ЛЯХ ТИ )ло ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 29 06.2017 №  86(1 (ІЗ ЗМІНАМИ)

12 03353503
ПРИВАТНЕ. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 
ГАЗОПОСТАЛННЮ ТА ГАЗИФГКЛІ ДО "ТЕРНОППІІ.ГЛЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ

ТЕРИТОРІЯ ’П-РТЮПІЛЬСЬКОІ 'ОБЛАСТІ: СЕЛА ЗАБОЙКИ, ДОВЖАІГКА. ДРОГАІПВКА. ДОМАМОРИЧ. 

ПОЧАПИНЩ ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ (КРІМ МІСТА ТЕРНОПІЛЬ ТА ТЕРНОТПЛЬСЬКОІ О РАЙОНУ, 

МІСТА КРЕМЕНЕЦЬ, СІЛ ГОРИНКА, И1ДЛІСЦІ. БОГІШКА, Л1ДИХ1В, ВЕЛИКІ МЛИШ ВЩ , БІЛОКРИНИЦЯ, 

МАЛА АНДРУГА, ВЕСЕЛГОКА. БОГДАН1ВКА. БУДКИ, ВЕЛЇГУРИ, ДВЕРЕЦЬ, ДУНАІВ. Ж ОЛОБИ, КІМНАТА, 

КОЛОСОВА. КРУТНІВ, НОВИЙ КОКОРІВ. СТАРИЙ КОКОРІВ. КОМАРІВКА. КУЛИКІВ. КУШ ЛИН. ЛОПУШ НЕ, 

ЛОСЯТИН. ПІДЛІСНЕ. ПЛОСКЕ. ГІОПІВІО. РАСЛАВКА. РИДОМИЛЬ. РОЗТОКИ. РУДКА, САВЧИІІГО, 

САГІАІІІВ. ЧУРАЛІ. ШПИКОЛСХ'И. ВОРІЦІВКА. ЗЕБЛАЗИ ТА ВУЛИЦІ ОЗЕРО В СЕЛІ СТАРИЙ ПОМЛІВ 

КРЕМЕНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ. ВУЛИЦЬ ЗЕЛЕНА. ЯМНА. ВИСОКА ТА 

КОТОПЕЦЬКА, СЕЛА ДІБРОВА. ВУЛИЦІ (конфіденційна інформація). СЕЛА ВЕРБКА, СЕЛА ЗАТИШНЕ 

МОНАСТИРИСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОІ НЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ. ВУЛИЦІ і конфіденційна інформація). ВУЛИЦІ 

(конфіденційна іж|юрмамія). ВУЛИЦІ (конфіденційна інформація). СЕЛА ПІДВИСОКК БЕРЕЖАНСЬКОГО 

РАЙОНУ) ВІДПОВІДНО ДО  ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 19.06.2017 №  815

ІЗ 39460902
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО “КРЕМЕНЕІ [ЬКЕ 
УПРАВЛІННЯ 3 ПОСТАЧАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ГАЗУ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ

ТЕРИТОРІЯ М. КРЕМЕНЕЦЬ, СІЛ БУДКИ. БІЛОКРИНИЦЯ. БОГДАІІІВКА. БОНТВКА. БОРЩІВКЛ. ВЛЛІГУРИ, 
ВЕСЕЛІВКА, ГОРИНКА, ДВІРЕЦЬ, ДУНАЇВ. Ж ОЛОБИ, ЗЕБЛАЗИ, КІМНАТА, КОЛОСОВА. КОМАРГОКА, 
КРУТТПВ, КУЛИКІВ, КУШ ЛИН. ЛІДИХІВ. ЛОПУШ НЕ. ЛОСЯ’ГИН, АНДРУГА, ВЕЛИКІ МЛИНТВЩ. НОВИЙ 
КОКОРІВ, ПІДТИСНЕ, ПІДЛІСНІ. ПЛОСКЕ. ПОГІІВіа. РАСЛАВКА. РИДОМИЛЬ, РОЗТОКИ. РУДКА, САВЧИЩ , 
САПАНТВ, СТАРИЙ КОКОРГО. СТАРИЙ ПОЧАЇВ (ХУ’ПР ОЗЕРО), ЧУГАЛІ ТА ШПИКОЛОСИ 
КРЕМЕНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 
06.07.2017 № 8 9 6

14 20538865
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ТИСМЕНИЦЯГАЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДІ ЮГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ М. ТИСМЕНИЦЯ ТА ТИСМЕНИЦЬКОГО РАЙОНУ (КРІМ СІЛ ЧЕРНІТВ, ЧУКАЛГОКА, ПІДЛІССЯ, 
ЗАГВІЗДЯ, УГРИНІВ, ПАВЛІВКА, ЯМНИЦЯ, П1ДЛУЖЖЯ, КЛУЗІВ) ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВІДПОВЩНО ДО ПОСТА1ЮВИ 1ІКРЕКП ВІД 29.06.2017 X? 851

15 05524660 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНІ-: ТОВАРИСТВО "ГАДЯЧГЛЗ" РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ ВІДПОВІДНО ДО І ЮСТАИОВИ НКРЕКП ВІД 15.06.2017 № 775 ( (ІЗ ЗМІНАМИ)

16 03351912
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИС ТВО "ОПЕРАТОР 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ПОЛТАВАГАЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 15.06.2017 № 778 (ІЗ ЗМІНАМИ)

17 03351734
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИС ТВО 
"КРЕМЕН ЧУКГАЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 15.06.2017 №  777(13 ЗМІНАМИ)

18 ; 05524713
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 
ГАЗОРОЗІ ЮДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ЛУБНИГАЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ ВІД] ІОВІДНО Д О  1 ЮСТАИОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017 № 848  (ІЗ ЗМІНАМИ)

19 05535349
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРІ ІЕ ТО ВА РИ СП Ю  
"МЕЛГТОПОЛЬГ АЗ”

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ М МЕЛІТОПОЛЬ. МЕЛІТОПОЛЬСЬКОГО. ВЕСЕЛЇВСЬКОГО ТА ПРИАЗОВСЬКОГО РАЙОНІВ 
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІД] ІОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ 1 ІКРЕКП ВІД -І 07 2017 № 1060

20 03355353 АКЦІОНЕРНЕ ТО ВА РИ СП Ю  "ХЕРСОНГАЗ" РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ
ІІ-.І'ИТОРІЯ М ХЕРСОН ТА ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАС ТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ ІІКРЕКІ! ВІД 29 06 2017 
№  84о

21 03361135
ПУБЛІЧНІ- а к ц іо н е р і  ін  ТОВАРИСТВО п о  
ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 
"МАРІУПОЛЬГАЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ

ТЕРИТОРІЯ М. МАРІУПОЛЬ. МЛМГУІ1ІСЬКИЙ. ІІІКОДЬСЬКИЙ, 1ЮВОЛЗОВСЬКИЙ РАЙОНИ ТА СЕЛА 
ЛЕБЕДИНОЇ,КІ КАЛИНІВКА. СОГІКМЕ. ПІОНЕРСЬКЕ КОМІНТЕРНОВІ-:. ШИРОКІЇ ІЕ. ІІЛШЮПОЛЬ 
ВОЛІ ЮВАСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАС ТІ ВІДІІОВІДІЮ  ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 19.06.2017 № 
812

22 32940082
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"НОВОРОЗДІЛЬСЬКЕ ГІРНИЧО-ХІМІЧНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО "СІРКА”

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ М. НОВИЙ РОЗДІЛ. СМТ РОЗДІЛ ІД  СЕЛА БЕРЕЗНІІА СІРИ Й СЬКОГО  РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ ІІКРЕКІ 1 ВІД 29.06.2017 № 859

23 36995601
ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
ТАЗПОЄТАЧСЕРВІС-

7 Г

р о з і  ю;пл п р и р о д н о г о  г а з у

ТЕРИТОРІЯ М ВІННИЦЯ ВУЛИЦЯ (конфіденційна інформація) ІА СІЛ ІІЕРЕОРКИ. ЯКУІНИЛШ , ЗАРВАНЩ, 
АГРОНОМІЧНЕ (ВУЛИЦЯ (конфіденційна інформація)) ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВІДПОВІДНО Д О  ПОСТАНОВИ ІІКРЕКІ 1 ВІД 29.06.2017 № 858 (ІЗ ЗМІНАМИ)

24 32736800 ТОВАРИСТВО 3 ОБМ ЕЖ ЕІЮ Ю  ВІДІЮВІДАЛЬНІСТЮ 
"ГАЗОВИК"

р о з п о д іл  ПРИРОДНОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ СМ Т КИРНАСІВКА. СІЛ ОДАЯ. і ІЕ П  ЕРВАРКА. ФЕДЬКІВКА. ДРАНКА. ТИМАШВКА. КЛЕБАНЬ, 
КОІІІЇВКА. ХУТОРА МАРКОВО ТУЛЬЧИНСЬКОГО РАЙОНУ, СІЛ ПИЛИПИ-БОРГОСЬКІ. КАЛИНКА 
1 ОМАН П ОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ. СІЛ СОКІЛ. МОЇВКА. КОРІВКА. ХУТОРА ГРАБОВЕЦЬ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО  
РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАС'П ВІДПОВІДНО Д О  ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 04.07.2017 № 883

25 39258250
ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"СПЕКТРЕ АЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ В МЕЖАХ РОЗТАШУВАННЯ ГАЗОПРОВОДІВ ВИСОКОГО ТА СЕРЕДНЬОГО ТИСКІВ ВІД 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СТАНЦІЇ "ВИННИКИ" (ЛЬВІВСЬКА ОБЛ . МІСТО ВИННИКИ) л о  МІСТА ЛЬВІВ 
(конфіденційна інформація) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТ АНОВИ ІПСРЕКП ВІД 06.07 2017 X? 892

26 03361075
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 
ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 
"ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ"

РОЗПОДІЛ п р и р о д н о г о , н а ф т о в о г  о  г а з у  і 
ГАЗУ (МЕТАНУ) ВУГІЛЬНИХ РОДОВИІЦ

ТЕРИТОРІЯ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

27 05451150
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ЛУГАИСЬКГАЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО, НАФТОВОГО ГАЗУ 1 
ГАЗУ (МЕТАНУ) ВУГІЛЬНИХ РОДОВИЩ

ТЕРИТОРІЯ М. ЛУГАНСЬКА ТА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТ І

28 42795490 ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
“ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ" ТРАНСПОРТУВАННЯ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ

29 30019801 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРТРАНСГАЗ"
ЗБЕРІГАННЯ (ЗАКАЧУВАННЯ. ВІДБОРУ) 
ПРИРОДІ ЮГО ГАЗУ

ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ

ЗО 31570412 А К і.рон і;рні£  т о в а р и с т в о  "Ук р т р а н с і  і а ф т а "
ТРАНСПОРТУВАННЯ НАФТИ
МЛІ ЇСТРАЛЬІІИМ И ТРУБО! ІРОВОДАМИ

ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ

ЗІ * 31570412 АКЦІОНЕРІ П-: ТОВАРИСТВО "УКРТРАНСНАФТА" ТРАНСПОРТУВАННЯ 1ІЛФТОПРОДУКТЇВ 
МЛІ ІСТРЛЛЬНИМ ТРУБОПРОВОДОМ

Територія Житомирської. Рівненської. Хмельницької. Гернонідіської, Львівської та Закарпатської областей

32 00130926
ПУБЛІЧ1 ІЕ АКІ р о ї ГЕРІ ІЕ ТОВАРИСТВО  
"ЗЛІ ЮРІЖЖЯОБЛЕНЕРІ О"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ГЕРИТОРІЯ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ІКХ Т А ІЮ В И  ІІКРЕКІ! ВІД 13.11.2018 №  1415

33 00130725
ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"ТЕРНОІІІЛЬОБЛЕІІЕРГО"

РОЗІ Ю ДШ  ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 20.11 2018 X» 
1468

34 00131713
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК ОДЕСЬКІ 
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ТЕРИТОРІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІД] Ю ВІДІК) ДО  1 ЮС І’АІ ЮВИ 1ІКРЕКІ1 ВІД 06.11 2018 X? 1345


